



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

張貼日:2018/10/24

聯絡人:林婉琦股長

聯絡資訊:02-27208889 分機 8551

北市府化身綠色運輸領頭羊 共創智慧交通新藍圖

臺北市政府林欽榮副市長今(24)日出席 WeMo Scooter 營運兩周年記者會,與 Umotor 合作夥伴-威摩科技吳昕霈執行長一起騎乘電動機車登場,除慶賀營運兩週年騎出亮麗的成績外,並宣布將簽訂合作備忘錄,提供市府員工專屬租車優惠,帶頭北市化身智慧綠色運輸領頭羊,邀集市民一「騎」響應,打造便利交通的綠能環境。

林欽榮副市長表示,臺北市的交通發展原則為「綠能、共享、安全、E化」,自 2017 年推動公共自行車 YouBike、共享機車 Umotor 與共享汽車等「3U 計畫」,成為大臺北市的交通新選擇,今(107)年則推廣智慧停車 Uparking,升級為「4U計畫」。會中也宣布將和業者簽署合作備忘錄,提供市府員工專屬租車優惠,鼓勵同仁利用綠色運輸通勤,並期待未來也能成為公務車體系的一環,見證以公私協力打造首都生活圈的佳績。

臺北市秉持「由公而私、由內而外」理念推廣智慧城市, Umotor WeMo Scooter於 2017年加入, 在市民與業者的共同努力下, 已躍居全亞洲最大規模交通服務, 10 月將迎來第 100 萬次的騎乘, 10 月底前佈局車輛達 2,000 台車, 顯見共享機車之智慧便利性廣受市民歡迎, 年底之前更將挑戰達成 10 萬會員的目標。

資訊局指出,WeMo Scooter 設置有 24 小時的聯網系統,未來也希望促成與臺北市道管中心的合作,蒐集民眾使用特性及臺北市交通道路數據,將相關交通大數據具象化並進行有效的資料分析,進一步實際應用在各類智慧城市規劃政策上,以科技改變臺北。







臺北市政府林欽榮副市長出席 WeMo Scooter 營運兩周年記者會致詞。



臺北市政府林欽榮副市長(圖左)與創新業者-威摩科技吳昕霈執行長(圖右)攜手邀市民一「騎」響應,打造便利交通的綠能環境。







臺北市政府林欽榮副市長(圖右2)出席記者會見證公私協力打造的佳績,感謝市民與業者的共同努力,期許共創智慧交通新藍圖。











pay.taipei

資訊局 FB

市民數位免費訓練 FB TPMO FB

臺北智慧城市網站